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Балог В. І. 

МІКРОАНАЛІЗ ВІДПОВІДНОСТІ МИТНОГО КОНТРОЛЮ УКРАЇНИ 

ЄВРОПЕЙСЬКИМ СТАНДАРТАМ 
Базовою програмою реалізації сучасного митного контролю на 

європейському просторі  є максимальне спрощення митних процедур. Оцінка 

європейської практики проведення  митного контролю дає можливість 

констатувати, що перехід до системи «єдине вікно» є важливою складовою 

спрощення митних процедур при перетині митного кордону держави. Але правила 

й процедури митного контролю після митного оформлення та випуску товарів у 

вільний обіг має свої особливості в різних країнах за методологією та організацією.  

Такими ж певними ознаками можна охарактеризувати й стан реформування 

митних процедур в Україні. Стан адаптації законодавства України та співпраці з 

ЄС та імплементація змін митного законодавства проводиться на основі таких 

ключових актів ЄС: 

- Регламенту (ЄС) №952/2013, яким встановлюється Митний кодекс Союзу; 

- Конвенції про спрощення формальностей у торгівлі товарами та Конвенції 

про єдиний режим транзиту (з метою подальшого приєднання); 

- Регламенту (ЄС) №1186/2009, що встановлює систему Співтовариства для 

звільнення від сплати мит (розділи І і ІІ); 

- Регламенту (ЄС) №608/2013 Європейського Парламенту та Ради про митний 

контроль за дотриманням прав інтелектуальної власності та 

Імплементаційного Регламенту Комісії (ЄС) №1352/2013, яким 

встановлюються форми документів, передбачені Регламентом (ЄС) 

№608/2013 Європейського Парламенту та Ради про митний контроль за 

дотриманням прав інтелектуальної власності. 

У 2018  році ухвалено Дорожню карту приєднання України до спільної 

транзитної процедури ЄС/ ЄАВТ, яка включає етапи та необхідні кроки для повної 

імплементації правил спільного транзиту, в тому числі застосування Нової 

комп’ютеризованої транзитної системи (NCTS). Досягнуто попередню 

домовленість про можливість закупівлі Європейською стороною для потреб 

Державної фіскальної служби України програмного забезпечення «Minimum 

Common Core», яке розроблене Єврокомісією для NCTS.  

Перспективи удосконалення митного контролю майже в усіх нормативних 

актах ЄС пов’язані з розвитком та вдосконаленням митного аудиту. Але кожна 

країна-учасниця ЄС має власні законодавчі акти, які в межах нормативних 

документів ЄС регулюють та відображають національні особливості здійснення 

митного контролю й аудиту.  

Удосконалення митного контролю в Україні перспективно проводити 

шляхом «узаконення» митного аудиту в Митному кодексі України, забезпечення 

підрозділів митного аудиту надійною й оперативною інформацією, сучасними 

експертними методами дослідження. 
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